

主持人：听证会正式开始。

我是本次听证会主持人，浦东规划资源局监督处的杨健康，旁边的两位是本次听证会的听证员，分别是浦东规划资源局监督处的曹金超和张灵玲。

首先请听证员宣读一下听证会纪律。

听证员：宣读听证会纪律。

- 1，遵守听证秩序，服从听证主持人的指挥。
- 2，发言前应举手示意，经听证主持人同意后方可陈述事实，发表意见或者回答问题。非经听证主持人同意，不得随意发言。
- 3，非经听证主持人同意，不得录音，录像，拍照。
- 4，保持听证会场肃静，禁止在会场使用手机，传呼等通讯工具。
- 5，听证会场不允许吸烟。
- 6，听证会场不得喧哗鼓掌，不得随意讲话，走动，或者进行其他妨碍听证秩序的活动。
- 7，当事人违反听证纪律，经听证主持人劝阻拒不改正，影响听证会正常进行的，听证会终止进行。旁听人违反听证纪律，责令退出会场。情节严重的，由有关部门按妨碍公务处理。

主持人：按照国土资源听证规定，本次听证会前期是收到了申请人的相关的听证的听证会的申请，本次听证会的申请经过前期的核查主要是指向征地补偿安置方案公告，就是沪（浦）征地补告（2021）第1008号文，就是关于川沙新镇其成村三组这块的征地安置补偿公告。

听证会正式开始前，简要说明一下，按照去年1月1日实施新的土地管理法，新的项目听证是由浦东新区人民政府来组织实施的。这个项目由于是此前遗留的老的项目，当时的征地补偿安置方案公告是由浦东新区规划资源局来发布实施的，所以本次听证会还是由浦东新区规划资源局来组织，你们申请人也是向我们提出了这个申请。

首先请申请人简要阐述一下你们这次听证的一些要求。

申请人：那我代表我们说一下我们的几个问题，向各位领导征询一下意见。

我们2017年的时候也来过这里，今天来了，到这里是第二次。

根据你们发布的公告第一个问题，就是你们公告上提出的地址，上一次你们发布的公告，我们就没有提出异议，因为第一次发出公告地址距离我们所住的地方不搭边，第一次你们公告是张吴路以西的区域是属于建设这个导航台的，不在我们的地方，所以我们是没有疑异的，所以你们公告就你们公告。

现在听说又发了一个征地补偿公告地址，说是什么张吴路以南了，不知道你们是忽悠我们老百姓还是怎么回事，一会说西一会说南，我们被你们搞蒙了。

现在你们已经如果说张吴路以西，我们对这个范围没有什么提出什么异议，为什么现在又改到我们这个地方了，希望你们能够给我们一个合理的解释，以前在西，现在又跑到南面去了，位置调整了你们为什么不跟我们做一定的解释，为什么跑到这里，这是你们要回答我们的问题。

在这个项目前期，我希望你们能不能就以前让我们老百姓签字、认可这个地方的时候，你们都来签过字的让老百姓。

主持人：是哪一项活动让你们签字？

申请人：2016年的时候是让老百姓签字同意建这个导航台，签字这个程序为什么还没有实施？没有给老百姓真正出示过，我们根本没有收到这个。

杨健康  
曹金超  
张灵玲  
浦东规划资源局  
监督处

据我们了解，这个签字，一个可以签几十个，这个是怎么搞的？这个工作怎么做的？一个人能代表全部老百姓吗？

主持人：你能说一下这个签字是哪一个环节签什么字吗？

申请人：就是同意在这个地方建这个导航台。

主持人：什么部门让你们签的？

申请人：村里面发下来这个东西让老百姓签字，征求意见书，据我了解，不是老百姓签的，是某些人个人行为统一签的，你们能不能把这个单子出示一下，给我们看一下，这个单子签字了肯定有底的，我们要查一下这些是什么人签的字，能不能出示一下，让我们知晓一下。

这个环境，福达环境有限公司提供的环评报告，这家公司它在显示环评报告当时老百姓也不懂，但是既然你们做了，国家重点项目嘛，我们也就认可了，你们也出具了这个报告。

它在这个项目，环评报告中提到就是半径 500 米范围以内可以建造居民住宅区，300 米以内是有一定比例的影响。就像刚才那位同志说的，他说对我这个导航台没什么影响，对你是没影响，但是你影响到了老百姓。

你认为不影响我哪个地方都可以建，但是他没有想到你不受到影响，但是你来了以后，影响到了我们老百姓的生活。

换位思考，对不对？

因为是 500 米之内是属于敏感区，300 米的位置属于是什么？属于严重污染区。这是国家都是建设导航台都有一定的规定的，不是我想你只要不影响我我就可以的，反过来你影响到了我们居民居住的环境了。

本身这个报告上说，是绿化带结构，就这一块，我们居住的地方属于绿化带，绿化带结构，所以上面会规划这个是没有人家的，我记得那个是 2017 年以后，他来测量对这个环境污染的测量，这个测量是从什么地方来的呢？从老的导航台，七灶。我亲自跟他见面的，七灶到我们这个地方那个距离远的，你现在建在我们这个 300 米之内的地方，这个绿化带结构是怎么来的，我当时问他，他就说了一句，这是没有人家的，这几户人家是哪来的。我说这个村子是 200 多年就在村里了，不是今天才在这里的，你们是怎么做事的？

所以这个环评出来之后，我们肯定有疑议的，一家不行找两家，两家不行找三家，你们觉得合适就行了，是你们施工单位要求的标准他重新再找一家，那是不行的，糊弄老百姓。第一次国家认可的机构做出来的环评你们都不认可了，要改了。

就像我这次去，你公告的不对，我提出疑议怎么回答我的？说是可以改过来，这次真改了，所以我没办法。你们第一次公告了以后，规划了以后，我认可了，你们就不行，没有达到你们的标准，重新改过来，改成以南，一个道理的。所以对这个环评我说句实话。

主持人：就是对环评不认可？

申请人：那肯定不认可，你前期做的有问题了，后面再找到一家，改到你满意了为止，你认为危害没有这个影响，但是我们不是这么想的，既然你们相关部门、政府部门出具的报告我们是认可的。

你们想改就改，拿我们老百姓当什么呢？最起码老百姓也是一个公民，中国公民，你应该考虑的吧？

为什么耽搁了这么长时间？整整要 5 年了到现在，有五年时间这个导航台建设不行，建不成，我们也就都是跟上面反映过这个问题的，2017 年的时候我记

孙伟伟 石立青 董年起 申敬国 陈晓军  
陈永生 陈群英 钱军 中金福 申风力

得到这里，我们也提出了相应的要求，但是到今天为止，不管是区政府六灶镇政府从来没有给一个回应的。

主持人：这位申请人，你先讲你的诉求，有一些需要质辨的等一会再来交流提问。

对宇寰科技公司提供的环评报告不认可，环评的单位也好、内容也好是不可取的。

刚才你讲到这些后面还有吗？

申请人：我们参加了几次听证会，我这边还有一个，就是协调会，2017年的时候，2017年的11月6日，我记得是这。这里面的镇政府也在3月18日，今年的3月18日进行了一次听证，我们都没有什么其他的回应。

所以我们主要是一个诉求，就是帮我们民生问题解决，解决了以后，你爱怎么建设就怎么建设，国家项目我们支持。

主持人：你指的民生问题是什么？

申请人：要么你拆迁，要么你不建，把我们这个范围内的老百姓安置掉。这是我们的一个诉求，你把我们民生问题安置好了，你想怎么建设都可以，半径300米范围内所有人家你迁走，爱怎么建设怎么建设。

主持人：你刚才提出的申请的事项我简单归纳，主要是六点，第一点是位置，这个位置原来公告是在以西，现在听的公告是在以南。

第二个，这次征地程序中，需要征求你们村民意见的这一块程序，到现在还没有做。2016年当时是签过字的对吧？

申请人：我们没看到，我们不知道。

主持人：第三个，你们觉得 500 米范围内都是导航台辐射的影响区。

第四个就是前期有辐射监测的人员到那边监测的时候，你们了解到这个辐射影响数值是比较大的，对你们身体健康会有影响。

第五个是对环评不认可，环评的单位现在换掉了，评价的内容现在你们也不认可。

第六个诉求是希望解决拆迁安置的问题。

主要是这几个事项。

围绕刚才申请人提出来的这六个事项，请我们被申请人做一个回应。

被申请人：首先第一个问题，他说公告上的公示从张吴路以西变成张吴路以南，这个问题我们这边有标志征地范围的公告一共只有两份，一份是 2017 年的拟征地公告，还有一份是 2021 年出的征收土地方案公告。

主持人：你说的征收土地方案公告是不是 2021 第 1004 号？

被申请人：对。

主持人：2017年的是多少？

被申请人：沪（浦）拟征地 2017 第 124 号。

这上面都是以东至张吴路以西，南至周祝公路以北，西至规划红线，北至无名路二号河。

没有出现张吴路以南的情况。

申请人：其实最早在张吴路以南。

主持人：就是你 2017 年的拟征地公告和 2021 年的征地公告它的征地的实施范围是一致的，是东至张吴路以西。

被申请人：东至张吴路以西，南至周祝公路以北，西至地块规划红线，西至无名路二号何。  
7月1日

主持人：你图纸带了吗？

给申请人看一下。

被申请人：之前给他们看过了。

申请人：图纸不在我们这个范围。

被申请人：具体的位置应该是在村委会边上一点点没多少。

主持人：你继续回应。

被申请人：第二个问题是 2016 年组织签字，村里面组织的签字，村里面是否见到了。我们这边做征集的过程中没有组织过村民签字这个环节。

被申请人：我们最早的时候 2017 年拟征地公告，2016 年不是在我们这里签字的。

被申请人：我们这边启动的是 2017 年。

被申请人：2016 年可能不是我们这边。

主持人：你们 2016 年那次签字到底是什么单位组织的？是环评单位组织的还是征地部门组织的？

申请人：村里的队长叫我们老百姓签字是这个道理，就是三组的让四组的人去签字问他们同意吗。

申请人：我来讲，当时是这样的，比如说，现在的事实是是在其城三组要进行这个工作，他签字是要跑到其城四组签字，那四组的老百姓不关我三组的事呀，他跑到四组让人家队长去签个字那我肯定同意了，不关我的事，我就签了呀。

你说这样的做法对不对呢？

主持人：你继续讲，继续回应他们刚才的申请的内容。

被申请人：我这边的话，我们 2017 年开始征地就没有组织过。

主持人：2017 你是没有组织过，你在征地这一块需要征求老百姓意见吗？需要签字的吗？

被申请人：我们这边不需要的。

主持人：就是你整个征地的程序是不涉及征求居民意见的？

被申请人：我们说征求居民意见是在征收征地补偿安置公告的有 30 天的书面意见。

主持人：就是在现在是吧？

被申请人：对。

主持人：你这个方案是 9 月 15 日贴的。

被申请人：不是 9 月 15 日，是 11 月 18。

主持人：是 11 月 18 日。在这个 30 天内，要征集老百姓对这个补偿方案的意见，这个需要他们书面的反馈意见，对吧？

被申请人：需要他们书面申请过来我们才能做。

环评公司的问题，请建设单位说一下。

被申请人：提到环评的这个影响的范围，当时福达是评价范围是 500 米，不是说它评价范围是 500 米就是表达我导航台对 500 米造成的污染影响，这个不是这么理解的。我解释一下为什么要评价 500 米，因为它是根据相关的一些辐射的要求，不同的项目它的评价范围是不一样的。为什么我们要评价 500 米，就是考虑到我导航台对 500 米范围内是否造成影响，而不是我评价了 500 米就对 500 米造成了影响。

我们评价是要通过测量现场的一个辐射数据，因为我主要是一个辐射，我还包括声音啦、噪音啦的污染，是要同步做评价的，需要做评价的话总归有一个范

4 石生 2018  
中国地质调查局  
中建威 中金社 陈晓霞  
孙海生 薄景超

围。根据科学的评价结论，我对这个范围是否造成影响，不能因为我评价了 500 米范围就认为已经造成了影响，这个表达可能是大家造成了一个误解的。

首先就是说，这个也影响到刚才这位同志提到的现场的一个数据，我解释一下我们环评有大致几个方面的工作。首先对辐射要有一个现场检测的辐射量有两个工作要做，一个是现状的一个导航台，现在新的导航台没有建，它必须要有一个参照数据，正好是六灶导航台是现状一个已经存在的，已经在征求运营的，它会去测取它现状导航台周边的一个辐射数据，这是作为一个参考数据。因为我新的导航台里面所有的设备跟老的导航台基本是一样的，没有什么增加的，也没有什么减少。

所以它的数据，现场测的数据是具有参考价值的。

另外它要测一个新的导航台，目前的一个背景辐射数据，因为现在就是说，它这个辐射不是简单的辐射就是对人体有害的辐射，因为我们现在生活的每个环境，只要有电的地方就有辐射，包括人体产生热量也会有辐射，所以它在自然环境当中本身就是一个背景辐射，所以我们测绘员会去新的导航台先去测一个背景辐射值是多少，再叠加现状导航台的数据做一个叠加，看这个数据是否超过了国家相关规定要求，这才是作为一个辐射影响周边环境造成污染的根本的数据。

当时我们测的数据是远达不到国家相关标准的，这个我相信看过报告的都有一些相关的数据，虽然这个最终管理局没批，但是测得的数据我们还是有的。这是我的一个解释。

其他的，还有一个，第四个他提到 500 米，这个我刚才说过了。

辐射数据我刚才也说过了。

环评单位，开会之前我也提到了一下，我们最早 2015 年是找了福达，我们相关的数据报告都测得之后我们也上报了新区环境局。审批过程中，也是老百姓的一些信访、上访的要求提出了一些动迁的诉求，环境局也是考虑到一个社会稳定问题，当时也是让川沙镇提一个动迁的计划作为它今后批复环评的依据，当时批环评就差一个动迁的计划。

当时短期内这个地方是没有动迁计划的，因为我本身导航台还达不到动迁污染的一个要求，所以它周边近期也没有动迁计划，川沙镇那边也没有办法出具动迁计划的承诺。所以说，一直这样拖了将近有两三年，那个时候福达的这块的辐射这块的相关资质就过期了，所以它的报告就不能再作为我这个项目再去上报任何审批工作。所以我们当时在 2018 年又重新委托了一家环评单位，我们就相关的一些工作也是做了很多的相关的工作，就比如说刚才这位说的在今年的 3 月份也开了一个听证会，大家对于环评工作需要的一些诉求也听取了他们的相关的意见，我们重新启动了一个编制工作。也是考虑到这个项目的敏感性，因为他们对导航台有一些误解，也是想尽量争取到社会稳定的考虑，我们和新区的环境事务中心也做了很多的工作对接，也有很多的开展。碰巧今年国家对环保工作做了一些改革，我们的环评单位认为改革之后，他们现在的人员配置不再适合做一个辐射类项目的环评，我们只能跟原代的单位再做一个撤销重新委托一家具有相关方面经验的单位，而不是因为原来的报告不达标我们再找一家达标的。

我们原来的数据，2015 年第一次福达做出来的数据那个报告我们绝对是认可的，并不是因为那家不达到我们的标准所以我们换了一家，不是这个原因。第二家也是类似的情况，他也对现场做了一个测量，相关数据是远低于国家标准的。

我基本就说这些。

王立群  
陈桂霞  
林海伟  
曹翠超  
宋健成  
申俊国  
陈海生  
周群  
申海功  
申金福

主持人：刚才申请人和被申请人围绕我们这次相关的事项做了一个申辩和说明。主要是六个问题，第一个是说征地范围的事情，被申请人指出来两次发布的关于公告，一个是 2017 年发布的拟征地公告和这次发布的 1004 号征收土地方案公告，两次公告的范围是一致的，并不存在刚才您讲的是在张吴路以南的这个区域，这块您看还有什么疑问吗？就是关于征地公告范围这块。

申请人：肯定有疑问的，你们征地提到的是张吴路以西，作为我们村民来说，这个项目建到张吴路西面去，不要建到南面去。你公告上讲的以西，你就建到西面去，不要建到南面去。你写的这个项目在西边，那你就建到西边去。

第二个问题，你公告中写的，你这个项目建设到结构绿化带内，不要建造到我们居民住宅区内。

还有第三个问题，你们那个单位，委托的福达这个公司，委托的时候这家公司合法吗？有效吗？符合国家标准吗？

我就是这几个问题，你委托的时候，这家公司合法吗？有效吗？

主持人：这位申请人，我们刚才讲的第一个问题，就是征地范围这一块。因为我们这次听证会是规划资源局围绕征地补偿安置方案公告召开的听证会，刚才其实你们申请人和被申请人讲了很多关于环评上面的事情，我也没有打断你们，为什么呢？其实这个事情我知道，我也了解过一点，这个事情的根源是在于环评对你们这个健康的影响。但是环评的主管部门不是我们规划资源局，是生态环境局，这个你们肯定比我们还要清楚，因为这个项目这么多年下来了，你们跟镇政府、生态环境局肯定是都去沟通过。

但是这个事情是绕不开环境影响评价的，所以你们讲的时候，包括讲环评单位也好，辐射对你们的影响也好，没有打断你们，是希望把你们双方的情况能够有机会再做一个交流，但是我们本次听证会我们是针对的是征地补偿安置公告召开的听证会。

你们也看到了，这个补偿安置公告，要求在七天内如果对这个公告有疑议可以提出听证，现在提醒你们，你们现在提出来的事项要围绕这个安地补偿的方案的公告来进行。

你刚才讲到的，他的征地的范围，我们本次征收土地的范围，就是我们征收土地方案公告里面的这个范围，而不是说这个项目的范围，至于后续项目的实施是另外一码事情。

这个给你们做一个解释说明。

第一个，刚才讲到的征地的范围这一块，从拟征地公告到征收土地公告其实范围是一致的，至于后面的项目实施在哪里还跟我们这次没有直接的关系，如果你们对征地范围有疑问可以提出来，如果征地范围是一致的，没有其他的疑问就不再。

申请人：你们公告写的张吴路以西，那你这个项目建造在张吴路西边没错吧？

主持人：这个是征地的一个范围。

申请人：你征地征在张吴路现边嘛，那你这个项目应该建造到张吴路西面去，不要建造到张吴路南面。

被申请人：是这样的，因为我们在征地过程中大致是写了一个设置范围，因为我们导航台它在现在是一块农用地，就是说它周边没有很明显的一些参照物，

杨树伟 刘生? <sup>6</sup> 谢年超  
陈晓平 申建明 申英圆 陈晓平  
孙海生 于群芳 申金福

比如说什么路什么马路，我们在北边基本上是紧邻着无名二号河，在南侧和东侧没有很明显的一个参照物，我们在图纸上，可能是在东北侧有一条张吴路，在写的时候可能范围上，因为大致写一个范围，我们具体这个项目今后建造实施还是要按照选址规划来做，我们现在征地的时候和拟征地告的时候只是写了一个大致的范围，可能就是说当地老百姓对现场一个熟悉度比我们高，可能觉得张吴路离我们的项目可能会有点远，可能在视觉上会稍微有点误差，但是我们最终落地的话还是根据项目选址。

申请人：那请问张吴路是东西的还是南北的？

被申请人：我对你们现场的路不是很清楚。

申请人：我们现在让你确认张吴路是东西的还是南北的？

主持人：可以看一下图纸吧？

申请人：你连东西南北都分不清楚，你这个项目怎么落地呢？

被申请人：图纸上我因为看不到张吴路。

申请人：说明你们这个工作没有做到细做到位。

被申请人：对我来说最明显的一个参照物是无名二号河。

申请人：这个不是你买菜的篮子提到哪个就是哪个的。

无名二号河挺长的，你造到东头也可以，造到西头也可以呀。

被申请人：我们设置范围还是要参照四个范围来共同来参照，不是拿其中一个点就说它不对。

申请人：所以我说了嘛，张吴路以西你建到张吴路西边去没错吧？还在无名二号河南面。

被申请人：那张吴路在哪个位置呢？

申请人：问你们，不是问我，你们怎么反问我？

被申请人：位置大概在这块地方，差不多这块地方，就是一路从这样子过去的一条路。斜的。

申请人：张吴路应该是东西的，无名河在这个位置，那么你这个位置，你怎么跑到我这里来了？

既然你确认在无名二号河南面，那你造到无名二号河南边，张吴路西边这个位置你去造，造到张吴路西边去，无名二号河南面你去造，不要造到张吴路南面，你造到张吴路西边，无名二号河南面，你去造。

申请人：也是祝村公路以北。

申请人：还有一个位置是什么，你们写的，机构绿化带内，你去找到结构绿化带去造，不要造到我们居民住宅区。

被申请人：结构绿化是一个远期规划，当时我们写结构绿化的时候应该是2016年2017年。

申请人：那你们应该申报的时候写居民住宅区嘛，让市政府去批嘛。

被申请人：我们拟征地是在2017年。

申请人：你看到结构绿带有了吗？都是居民住宅区。

被申请人：2017年的时候根据我们的结构规划，我们新建导航台是位于国际旅游度假区南二片区结构规划，根据当时的规划是结构绿化，但是那个是规划，我们写的是规划，不是现状。

所以我觉得这个也是大家有一个误解的地方。

申请人：张吴路  
被申请人：无名二号河  
主持人：机构绿化带  
时间：2017年  
地点：祝村  
申请人：曹书记  
被申请人：张书记  
见证人：王书记  
日期：2017年1月1日

申请人：既然你说写的是规划。

被申请人：规划结构绿带。

申请人：你干嘛要写规划结构绿带，我们现在查是居住区。你写了规划结构绿带，你这个结构两个字没有找到。

还是回到环评报告这个点上，你委托福达的时候，这家公司资质合法有效吗？

被申请人：有。

申请人：有效的，那它福达出来的报告，第 19 页，他注明了，新址周围环评范围内北侧约 300 米为居民用地和住家公用地，将来可能建设居住用房，可能会有居民长期居住，其余均为生态防护绿地。300 米范围内肯定是没有居民的，300 米范围外可以居住，居民长期居住的，或者是生态绿地，对吧？肯定没有错了。

现在还有一个问题，你说新委托的那家环评单位是什么单位？

被申请人：现在还没有委托好。

申请人：你前面不是说已经委托了一家做过了吗？是哪一家？

被申请人：宇寰。这家单位我们现在要终止了。

申请人：作为村民我们可以知晓一下。

主持人：刚才也说过了，环评的工作由生态局具体负责。根据我前面的了解，环评单位一旦确认是要做公示的。

申请人：是这家单位吗？

被申请人：对。

申请人：那你们委托的这家单位，对辐射问题为什么不提，只提出噪音、排水呢？

申请人：这个他刚才说过了，对他们没有影响，对他们导航台设施没有影响。

主持人：我们这样吧，围绕第一个问题，征地范围，我们被申请人回去包括我们建设用地事务中心和建设单位去复核一下这个范围，在图纸上明确的标识出来。

在我们听证会之后，我们申请人这一块，与我们被申请单位到时候我们主动对接一下，把范围在图纸上明确标注出来，提供给你们参阅。

申请人：是这样的，你要公告必须前期得到我们当地居民的认可。

主持人：是这样的，刚才被申请人也说明了，现在正在发布一个征地补偿安置方案公告，现在 30 日之内是听取你们的意见建议，截止时间是 2021 年的 12 月 18 日，就是这个月的 12 月 18 日，在这之前如果你们对这个公告有疑议的可以向他们提出意见建议，现在还在期限内，如果你们有意见可以向他们提出。

申请人：还有一个问题，不管哪个项目，在项目的前期，必须有征求意见稿，征求意见书，这些材料原件要他们公示给我们看。

你们项目启动之前，做环评做批文规划之前总归有一个民意征求意见嘛。

主持人：这个我们被申请人也向你做了解释，现在正在向你们征求意见，你们这块如果有意见可以在 12 月 18 日之前正式向他们提出来。

主持人：这位申请人，你讲的是有道理的，环评前面确实会有一个现场调查、公众参与，这是一个环节，必备的环节。

第一个，环评的事情不在本次听证的范围里面。第二个，也做一个解释，刚才被申请人其实也向你们回应了，他从 2015 年 2016 年首先由福达做了一次环境报告，那次报告没有得到环保局的批准。后来因为资质的问题，不具备继续编

制环评的资格了，就调整了环评单位。现在最新的环评单位他们还没有最终的确认下来。

根据我们前面的了解，最终的环评单位确认下来之后，要在第一次环评公告的时候明确的，现在还没有进入到那个环节，所以环评的事情也不在这次的听证范围内，请申请人不要再提了。

申请人：既然我们提出对征地有异议，希望你们建设单位到我们当地进行一次公投，那是最客观的，老百姓如果同意，让他们签字，你来组织公投，这样最民主，最简单的，不是我一个人说，我来代表，不要我来代表。

你们建设单位能做到吗？你们来做公投，让老百姓同意你们的签字。

主持人：你们对征地补偿安置方案有反对意见，抓住最后的时间，在 12 月 18 日之前，这边有联系地址。

申请人：从它补偿这一块，是老百姓种的该补偿要补偿，还有其他的土地，这些土地放了这么多年，你们补偿吗？

申请人：我认为是这样的，由你们过来到我们村进行公投一次，老百姓同意了你们建，老百姓如果不同意不签字你们怎么解决？我们的要求很简单，既然你们要建，国家项目我们支持，但是首先问题，把我们安置好，就可以了。

因为你们当初规划的时候不在我们这个范围，你们认为不用安置什么，没有这个概念。

主持人：就是对项目进行公投是吧？

申请人：300 米范围内的，这个是最民主的。

主持人：你们第一个问题是关于这个公告的实施范围有异议，请我们被申请人回去把这个范围明确下来，再向我们申请人做一个说明。

第二个，你们提出来的公投的要求，这个要求不在我们征地补偿的法定的环节里面，征地补偿法定环节没有公投这一项。

如果你们对征地安置补偿有异议，可以在 2021 年的 12 月 18 日之前把你们反对的意见和理由，书面也好，或者是当面陈述也好，到浦东新区新川路 508 号这里，联系电话和地址都有，向他们进行正式的反映。

后面你提出来的导航台的环境影响、环评单位不认可以及对你们这个范围进行拆迁的诉求，前面对于环评的工作，刚才我也做了一个解释说明，主要它的主管部门是浦东新区生态环境局，这一块他们会按照环评的编制和审批的程序，该征求你们的意见、该公示会按照相关的要求进行的。这块你们对环境影响、辐射影响有疑问可以向他们提出，由他们负责解答。对于你们的安置的需求，我们记录在案，向上级主管部门进行反映。

申请人：领导我打断一下，你项目前期应该先环评后补偿征地。你环评都没做出来怎么先补偿？

主持人：这块你可以去查阅一下中华人民共和国环境影响评价法，环评是在项目建设前实施的，不是在征地环节要完成通过的，你可以去查一下中华人民共和国环境影响评价法，这块有明确的规定。

刚才申请人和被申请人围绕听证申请的六点事项进行了质辨和交流，除了以上六条申请的事项之外，我最后再询问一下，申请人，还有其他的事项需要在听证会上提出来吗？

申请人：关于征地的公告一事，现在我们主张你们也知道了。至于你说的其他的，我们什么环评什么的不关这一块管我们也就没什么异议，我们提出了，你

王立 陈永生 申连成 申敬国 陈晓霞  
高伟伟 董海英 刘强 申凤勤 申金福  
曹永超 郭英

们来我们当地做一次公投，你们建设单位就要在这里建，进行一次公投老百姓签字你建，老百姓不同意那你有什么解决的方法？就方案给我们一个回复。

2017年来访一次，到现在一个字都没回应。我希望我们这次来把问题提出来了，规划这一块你们给我们一个解释一个回应，我们怎么样规划的，当时因为怎么样一个原因，跟我们说明一下，不要让老百姓听着老觉得你们在糊弄我们。

为什么说糊弄，因为你们公告上说的，第一次公告的跟现在又重新公告的事情，你糊弄老百姓，我们不懂，说难听点，文化程度低一点，不那么理解你们这个含意。为什么这么说呢？公告以后，过了几天，又改了，过了无名河以南，祝村公路以北，张吴路以西。这个范围跟实际情况不对，张吴路以西、祝村公路以北，无名河以南，不在我们这个地方。现在要改成我们这个地方。

糊弄老百姓，说句实话，老百姓确实好糊弄。就是希望你们给我们一个说法，也不说解释，有一个回应就行。

申请人：你们做公投的话可以放我们村委会，派一个录像，所有人签字都录像，那不会造假的，你们可以做这个程序。这户人家签的字是不是在300米范围内的，都有录像的，那你们可以做，不要做什么其他的。

主持人：刚才讲过的事情已经记下来了。

申请人：领导，我说句实话，糊弄老百姓真会。前期有两个人特意来看一下，不让我们老百姓知道，只是村里某些干部领着去。当听说我们老百姓知道了以后，逃都来不及，赶紧跑。为什么？为什么见我们老百姓怕呢？你们当官的老百姓看到你们欢迎你们，才是好官，而不是见到老百姓跑。你不是来办实事的，你是来了解民意还是暗访？这不是没碰到过。这就是事实。

建设单位，你们给我们做一次公投，好不好？

主持人：这个你们已经反复讲过几字了，已经记录在案了。

你讲的辐射的监测的事情，刚才他们有说过。

您讲的意思是辐射单位到现场测完之后那个数据，辐射的值是超标的对吧？

申请人：对。

主持人：但是这块内容没有反映到报告里面，对吧？

申请人：对。

申请人：我估计反映是肯定反映了，否则2017年2018年早就提供了。

主持人：你的意思就是要么动迁，要么搬到第三个地方，不要影响你们的身体健康。

申请人：当时选址不是这一个，有两个点。

主持人：还有其他具体的事项吗？

申请人：这个空旷区有的，我给你一个图纸看一下。

这是我们自己画的，没有你们的文化程度高，这是原有的一个导航台，这是我们居民住宅区，这个地方是一个空旷的区域，没有居民的，你们可以建造到这边，这个地方离居民非常远的。

申请人提出来有两个备选的点，建议迁址到其成六组，相对空旷的位置。

被申请人：你那张图纸能给我看一下吗？

主持人：刚才被申请人和申请人就本次听证事项进行了陈述，充分发表了意见和疑问，被申请人也进行了解释，有需要解释的情况，请会后继续做好回应工作。

本次听证会申请人做的人数我们已经全部记录在案，下一步按照相关的规定会作为我们今后征地补偿工作的一个重要的参考因素。

林伟 石立 10 蔡年起  
孙爱生 孙祥东 申金福  
申强明 申发成 陈晓波  
申凤勤 申金福

我们下一步规划资源局也将积极的听取申请人的意见，做到本次征地合法合情合理。

听证会结束之后，我们有记录，会把刚才申请人和被申请人所陈述的内容全部记录在案，我们会打印出来，请双方核对一下，如果核对无误需要进行记录，我们会进行归档。记录的事项会在网站上进行主动公开，也会供你们以后有疑问进行查阅。

本次听证会到此结束，我们请各位留一下，等打好之后各位核对一下自己陈述的内容进行签字。

王立3  
2021.12.14

申敬国

2021年12月14日

申德林  
2021.12.14

卫海生  
2021.12.14

申金福

申凤弟  
2021.12.14

申海英  
2021.12.14

孙永清  
2021.12.14

曹年超  
2021.12.14

陈晓霞  
2021.12.14

申海英  
2021年12月14日